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Pozvánky  
na kulturní akce
MASOPUST Sobota 14. 3.

NOC KOSTELŮ Pátek 29. 5.

předem bych se ráda omluvila vám všem, 
kterým náš občasník jménem Zpravodaj 
Karlík už dlouho chyběl v jejich schránkách. 
Rozepsaný a  opakovaně přepisovaný byl 
v mém počítači už téměř rok. Ale jak vidíte, 
povedlo se, a já věřím, že i toto vydání bude 
mít u vás, věrných čtenářů, opět úspěch. 

Hlavním úkolem Zpravodaje Karlík vždy 
bylo a je informovat o tom, co se u nás v Kar-
líku v poslední době stalo, děje a bude dít. 
Abych shrnula celou dobu, kdy Zpravodaj 
nevyšel a  zbytečně vás nenudila, vezmu to 
vzpomínání přece jen zlehka a  telegraficky 
a na dalších stránkách zmíním jen ty nejdů-
ležitější události loňského i letošního roku. 

Horkým tématem posledních týdnů je pro 
nás všechny jistě pokládka kabelů pro optic-
ký internet. Společnost CETIN a. s. umožni-
la Karlíku připojit se k velkému evropskému 

programu, v jehož rámci zrealizuje na území 
naší obce kabelové připojení nové genera-
ce, tzn. internet po optice. S tímto dotačním 
programem se bohužel pojí i  některé nelo-
gičnosti, dané podmínkami dotace, a  také 
velký stavební zásah do téměř všech našich 
komunikací. Bližší detaily o pozitivech i ne-
gativech celé akce vysvětlím v článku věno-
vanému tomuto tématu. 

Funkci starostky se snažím dělat oprav-
du zodpovědně a po většinu času mě napl-
ňuje a dodává mi energii pro boj s byrokra-
cií a  mnohdy nesmyslnými pravidly, která 
státní správu opravdu hodně vyčerpávají 
a svazují. Proto mě občas hodně mrzí, když 
mi některý občan přímo „vmete do  obliče-
je“, že pro něj naše obec nic nedělá.

Naposledy to bylo v  důsledku vyostřené 
debaty na  téma komunikace v  jedné nejme-

nované ulici. Tento velice nespokojený ob-
čan mi vyčetl, že ani po  dvaceti letech ne-
mají lidé v jeho ulici dokončenou asfaltovou 
komunikaci, kterou mu kdysi slíbil tehdejší 
starosta, když kupoval od obce pozemek pro 
stavbu svého rodinného domu. Zmínila jsem 
se, že já jsem ve funkci starostky teprve tře-
tím rokem svého prvního volebního období 
a že přede mnou měli moji předchůdci mno-
ho let, aby tento stavební záměr realizovali. 
A  také to, že já v  tuto chvíli vidím jiné při-
pravené projekty, které budou skutečně pro-
spěšné např. z hlediska bezpečnosti. Ale to 
asi dotyčný slyšet nechtěl. 

Diskusi jsem proto zakončila informací, 
že projekt na realizaci je připraven a čeká-
me na vhodnou dotační výzvu. Potřebných 
komunikací, které je nutné rekonstruovat, 
máme hned několik. A ta jeho rozhodně ne-
patří mezi ty v nejžalostnějším stavu. 

 Pokračování na str. 3

Vážení spoluobčané, milí Karličáci,

V Karlíku pomáhá 
sedm dobrých andělů
Je vás v Karlíku celkem sedm Dobrých an-
dělů a  i  v  dnešní nelehké době pomáháte. 
A za to vám patří opravdu velký dík.

Na vás, o kterých bude řeč v  textu níže, 
jsme tady v Karlíku náležitě hrdí. A vy, kteří

máte také možnost pravidelně pomáhat, 
nečekejte, Dobrý anděl vás kdykoli rád při-
vítá pod svými kouzelnými křídly.

Andrea, Olga, Lucie, Markéta, Šárka, Da-
vid a Martin. Sedm našich sousedů a dár-
ců, jejichž pravidelná podpora během ce-
lého roku pomohla desítkám rodičů a dětí, 
které se potýkají s  onkologickým či jiným 
vážným onemocněním. „Velmi si vážíme 
každého z vás. Děláte svět pro nemocí zasa-
žené rodiny snesitelnější a nadějnější,“ dě-
kuje Šárka Procházková, ředitelka nadace 
Dobrý anděl. „A přejeme vám pevné zdraví 
a klidné prožití vánočních svátků.“

Chce-li se k nim kdokoli přidat a pomáhat 
rodinám s  vážným onemocněním, stačí se 
zaregistrovat na www.dobryandel.cz a zvo-
lit libovolnou výši příspěvku. Každý dar 
— doslova do  posledního haléře — putuje 
přímo konkrétním rodinám. 



z p r áv y  z   o b c e | 2

Autobusová zastávka a přechody 
pomohou bezpečnosti

Na 26. zasedání zastupitelstva obce Karlík, 
které se konalo 25. listopadu, byla schvále-
na instalace rychlostních radarů, což bylo 
jedním z předvolebních témat našeho sdru-
žení nezávislých kandidátů SPOLEČNĚ 
PRO KARLÍK.

Dva rychlostní radary v  ulici Karlická 
budou osazeny začátkem roku 2026. Jeden 
v místě stoupání od kostela směrem k obec-
nímu úřadu a  druhý na  vjezdu do  obce 
od Karlického údolí. 

A co by mělo být výsledkem? Věříme, že 
díky tomuto opatření dojde k  celkovému 
zklidnění dopravy v obci a také k dodržová-
ní nejvyšší povolené rychlosti 40 km v  ho-
dině. V příštím roce budou následovat ještě 
další opatření, a to upozornění na sníženou 
rychlost v  obytné zóně, dodržování před-
nosti zprava a další.

Obec nechala zpracovat pro bezpečnost chod-
ců projekt na  výstupní autobusovou zastáv-
ku, na jejíž realizaci získala dotaci ze Státního 
fondu dopravní infrastruktury, „Fond finan-
cování opatření ke zvýšení bezpečnosti nebo 
plynulosti dopravy nebo opatření ke zpřístup-
ňování dopravy osobám s  omezenou schop-
ností pohybu nebo orientace”.

Realizátorem stavby je s nejnižší podanou 
nabídkou společnost fast production s. r. o. 
Celková cena zakázky je 1  492  877, 67 Kč 
s  tím, že dotace by měla pokrýt 85 procent 
celkových uznatelných nákladů. Zbývající 
část bude hradit obec ze svého rozpočtu.

Tento projekt byl pro naši obec skutečně 
potřebný, i  když je pro mnohé momentálně 

omezující. Kdybychom ostrůvek nerealizova-
li právě v  tomto místě, museli bychom hle-
dat jiné vhodné místo pro umístění výstupní 
zastávky, ale vzhledem k  absenci vhodného 
pozemku ve vlastnictví obce by to bylo řešení 
spíše neuskutečnitelné. Také zúžený průjezd 
do ulice K Třešňovce je potřebným opatřením 
pro zklidnění provozu v této křižovatce, a tím 
by měla být zajištěna bezpečnost přecházejí-
cích chodců, včetně malých dětí navštěvují-
cích místní mateřskou školku Zvoneček. Proto 
prosíme o přizpůsobení rychlosti jízdy a ohle-
duplnost při průjezdu touto křižovatkou.

Ještě letos bude na autobusové zastávce dokončen 
samotný výstupní ostrůvek pro cestující a na jaře 2026 bude 
stavba kompletně dokončena včetně všech propojovacích 
bezpečnostních prvků a míst pro přecházení.

Zanedlouho se dočkáme dvou 
rychlostních radarů

Vozí i z Karlíku
Potřebujete k  lékaři, na  nákup nebo 
odvézt děti na kroužek? Služba LetyGo 
nabízí jednoduchý způsob, jak se dostat 
do okolních obcí rychle, pohodlně a bez 
starostí s parkováním. Objednat ji stačí 
pomocí aplikace, která je zdarma ke sta-
žení na Google Play a App Store, nebo 
telefonicky na 730 530 733 (senior taxi).

Díky tomu, že karličtí zastupitelé 
schválili uzavření smlouvy s provozova-
telem této služby a obec se bude na pro-
vozu podílet, mohou ji nyní využívat 
i  obyvatelé Karlíku. „Tuto službu po-
ptávkové dopravy podporujeme finančně 
částkou 2 500 Kč měsíčně od 1. prosince. 
V provozu je zatím jedno vozidlo s tím, že 
se uvažuje v  dohledné době o  rozšíření 
o další jeden vůz. Pokud to vyjde, bude-
me hradit příspěvek 3  500 Kč měsíčně 
za  oba vozy,“ sdělila starostka Monika 
Hurtová. Obce v  rozvoji LetyGo spatřu-
jí vítanou alternativu k  tradiční veřejné 
dopravě, která ne vždy svými časovými 
možnostmi uspokojí potřeby obyvatel.

Sdílenou dopravu lze využít v  sou-
časnosti při jízdě po  katastrech obcí 
Lety, Řevnice, Dobřichovice, Hlásná 
Třebaň, Mořinka, Karlík, Všenory 
a Černošice, a to od 7 do 20 hodin. Jed-
na jízda stojí 40 Kč (platba online pře-
dem, hotově nebo přes QR kód).

Stáhni aplikaci
Nastup
Jeď!

C H Y T R Á

SDÍLENÁ 
DOPRAVA
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Nedalo mi to a snažila jsem se alespoň krát-
ce zmínit o  tom, co nejen pro něj, ale i pro 
ostatní občany této obce děláme a kam se 
naše obec za posledních sedm let posunu-
la, co zlepšila a  jaké projekty připravuje-
me. Ale jak se říká: Kdo chce psa bít, hůl 
si vždycky najde. Ostatně jedno opravdu 
pravdivé rčení říká, že někdy je dobré se 
předem zamyslet nad sebou než kritizovat 
okolí. Možná se v tomto případě dá vylepšit 
také jedno nestárnoucí moudro: Neptej se, 

co obec může udělat pro tebe, ale ptej se, co 
ty můžeš udělat pro svou obec.

Věřím, že většina z  vás je s  prací vede-
ní obce spokojená, a projeví nám tak svou 
náklonnost i v příštím roce, kdy se opět bu-
dou konat volby do obecních zastupitelstev. 
A to, že se nám tady opravdu daří budovat 
naši karlickou komunitu, určitě svědčí to, 
že obecních akcí se účastní čím dál více ne-
jen Karličáků, ale i lidí z blízkého či vzdále-
nějšího okolí. 

Ráda bych proto tímto poděkovala celému 
kolektivu našeho malého obecního úřadu. 
Společně se nám daří udržet obec finančně 
nezávislou, budující každým rokem něco no-
vého. Fungujeme jako komunita báječně a já 
opravdu vítám každý nápad, jak naši čin-
nost dále zlepšovat, a být tak ještě blíž kaž-
dému, kdo radu či pomoc opravdu potřebuje.

Přeji vám všem klidné, šťastné a  veselé 
Vánoce a do Nového roku 2026 klid, rodin-
nou pohodu, rozvahu, sousedskou vřelost 
a  ochotu pomáhat tam, kde je to opravdu 
třeba. S úctou vaše starostka Monika Hurtová

Pokračování ze str. 1

Vážení spoluobčané, milí Karličáci,

Některé podíly se podařilo vykoupit a čás-
tečným spoluvlastníkem jiných podílů byl 
stát. A  protože nám všude bylo sděleno, 
že stát obcím bezplatně převádí nepotřeb-
ný majetek, požádali jsme o  převod i  my. 
Vše se ovšem nakonec dostalo k  soudu, 
a  to z  důvodu, že na  jednom pozemku byl 
a stále je vlastníkem cizí státní občan, kte-
rý na  žádné výzvy nereaguje a  s  obcí ani 
následně se soudem nekomunikuje. Byl mu 
tedy ze zákona přidělen opatrovník, který 

za vlastníka vše vyřizuje. Situace se ovšem 
dále komplikovala, a  to proto, že díky čás-
tečné obnově vodní plochy se nám do loka-
lity vrátili chránění živočichové a stát nám 
odmítl podíly na  pozemcích převést, pro-
tože místo toho tyto podíly předal v  rámci 
státní správy agentuře AOPK (Agentura pro 
ochranu přírody a krajiny).

Nyní čekáme na závěrečné soudní stání, 
kde soud potvrdí dohodu se státem a vypla-
cení spoluvlastnnického podílů prostřed-
nictvím soudem určeného opatrovníka. Tím 
by se záležitost měla ukončit a  obec může 

zahájit potřebné kroky k přípravě plánované 
obnovy vodní plochy.

Na  22. veřejném zasedání zastupitelé 
schválili postup přípravy a objednání I. fáze 
přípravných prací nutných pro vyhodnocení 
a návrh dalšího postupu při II. fázi, a to pro-
jektování vlastní realizace obnovy nádržky 
u  mlýna. Pokud vše dobře půjde, projekto-
vá dokumentace bude připravena v  příštím 
roce, kdy bychom také rádi požádali o  do-
taci na jeho realizaci. Těšíme se, jak se pan 
ing. Milan Kubín, vybraný projektant na rea-
lizaci obnovy nádržky, s projektem popasuje.

První prosincový den se nám opět otevřely 
dveře našeho malého krámku! Máme obrov-
skou radost, že vás můžeme znovu přivítat, 
a to díky nové provozní Kateřině Nyman, která 
se těší na každou návštěvu nového zákazníka. 
Zboží bude postupně doplňovat i  na  základě 
požadavků zákazníků. Prosíme, podpořte i vy 
náš krámek, ať se v provozu urdží. Děkujeme!

Přípravné práce k projektu 
na revitalizaci nádržky pokračují
Když jsme před lety obnovovali 
funkci nádržky u starého 
válcového mlýna a znovu ji 
nechali zavodnit, věděli jsme, že 
tato lokalita bude potřebovat 
daleko rozsáhlejší a finančně 
nákladnější úpravu, kterou bez 
dotace nebudeme schopni 
realizovat. Abychom ovšem 
mohli v tomto plánování 
pokračovat, bylo třeba vyřešit 
tuto oblast z hlediska vlastnictví.

Krámek se smíšeným zbožím je znovu otevřený
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Přihlaste se k odběru a už nikdy nezmešká-
te důležité novinky a upozornění z naší sa-
mosprávy. Informace podle vašich zájmů 
vám můžeme posílat e-mailem, prostřed-
nictvím SMS nebo jako zprávu do aplikace. 
Služba je zdarma!

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS 
přináší?
•	 Upozornění na krizové události – výpad-

ky energií, blížící se vichřice, dopravní 
uzavírky, varování před podomními pro-
dejci apod.

•	 Novinky a důležitá upozornění z úřadu
•	 Pozvánky na kulturní a společenské akce 

pořádané naší obcí

Máte chytrý telefon? Stačí stáhnout si 
mobilní aplikaci MUNIPOLIS.

V  registračním procesu si můžete sami 
nastavit, jaké typy informací vás zajíma-
jí (např. kultura, doprava, majitelé zvířat). 
Doporučujeme vyplnit vaše telefonní číslo 
a  ulici, abychom vás mohli rychle varo-
vat v  případě nečekaných událostí (např. 
havárie vody, přívalové deště, plánované 
odstávky apod.). Vaše údaje jsou v bezpečí 
a v souladu s GDPR.

K  odběru informací se můžete přihlásit 
na  adrese: https://obeckarlik.munipolis.cz/
registrace, registrovat se můžete také osob-
ně přímo na našem úřadu.

Informace vám zajistí služba 
MUNIPOLIS

Internet po optice v naší obci už není úplné sci-fi
V  měsíci březnu 2025 zahájila společnosti 
CETIN a. s. prostřednictvím své vysoutěže-
né realizační firmy spol. SUPTEL realizovat 
stavební práce na pokládce optického kabe-
lu pro vysokorychlostní internet v naší obci.

Jsme moc rádi, že se Karlík dostal do výbě-
ru obcí, kde je tato dotační akce ve spoluprá-
ci s Ministerstvem průmyslu a obchodu, dále 
jen MPO, realizována. Veškeré náklady spo-
jené s realizací hradí spol. CETIN a. s. Naše 
obec si však z důvodu dohledu nad dodržo-
váním předem stanovených podmínek reali-
zace zajistila vlastní odborný stavební dozor. 

V rámci této dotační výzvy byla v průběhu 
prací připojena většina vlastníků nemovi-
tostí, kteří projevili o připojení k optickému 
internetu v počáteční akvizici zájem. Výjim-
ku tvoří několik „prozatím” z připojení vylou-
čených domů, které dle informace CETINu 

a MPO mají v současnosti možnost připojit 
se k internetu v dostatečné kvalitě a dotační 
výzva se na ně nevztahuje. Takové nemovi-
tosti mohou být připojeny až v další fázi, kdy 
bude tato část dotace uzavřena. 

Pokud vše půjde dobře, bude celá akce 
ukončena nejdéle do konce roku 2025. Pro-
voz optického internetu by měl být do os-
trého provozu uveden nejpozději v  lednu 
2026. O  spuštění služby vás budeme sa-
mozřejmě informovat.

Upozorňujeme, že službu optického 
internetu si můžete sjednat u vámi vybrané-
ho poskytovatele této služby, který je v tom-
to regionu dostupný. Není nutné si nechat 
kýmkoli diktovat, že službu musíte objed-
nat právě u  něj! Při výběru doporučujeme 
porovnat nejen cenu a parametry tarifu, ale 
také dostupnost technické podpory, rych-

lost reakce při případných problémech a to, 
zda má poskytovatel v našem regionu sku-
tečné místní zázemí. Pro řadu domácností 
může být výhodou zvolit takového posky-
tovatele, který dokáže nabídnout i  pomoc 
přímo na  místě – například s  nastavením 
domácí Wi-Fi, umístěním routeru nebo ře-
šením pokrytí v celém domě. Tyto služby se 
mohou mezi operátory výrazně lišit.

U  nově zřízených optických přípojek je 
rovněž užitečné ověřit, zda poskytovatel 
nabízí poradenství k  domácí síti. Sku-
tečný komfort připojení totiž často závisí 
i na správném nastavení domácí Wi-Fi, ni-
koli jen na rychlosti samotné přípojky.

Jsme opravdu rádi, že se něco takového 
v naší obci povedlo realizovat a věříme, že 
kdo budete této služby rychlého internetu 
využívat, oceníte její kvality.

Před několika měsíci jsme pro vás spustili službu MUNIPOLIS / 
Mobilní Rozhlas, díky které vás můžeme efektivně informovat 
přímo do vašeho telefonu.

Přihlášením k odběru na webové adrese:

Registračním letákem, který si vyzvednete na obecním úřadě.
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Každé důležité rozhodnutí má svůj okamžik, 
kdy se z myšlenky stává skutečný směr.

A  právě takový okamžik nastal na  zase-
dání zastupitelstev obcí Karlík, Lety, Hlásné 
Třebaně a  Mořinky. Až na  výjimku v  obci 
Mořinka všichni ostatní zastupitelé větši-
nou svých hlasů schválili společný postup, 
kdy si obce Lety, Mořinka, Hlásná Třebaň 
a Karlík budou moci v budoucnosti provozo-
vat svůj vodovodní systém samy – prostřed-
nictvím dobrovolného svazku obcí (DSO) 
TřeMoLe, který se po rozšíření o obec Kar-
lík plánovaně promění v  nový celek s  ná-
zvem TřeMoLetKa. Prvními obcemi, které 
se do samostatného provozování pustí, a  to 
hned od 1. 1. 2026, jsou Karlík a Lety.

Toto rozhodnutí nevzniklo ze dne na den. 
Je výsledkem pečlivého zhodnocení sou-
časné situace, doporučení odborníků a pře-
devším snahy o větší odpovědnost a trans-
parentnost v  tom, jak je spravován náš 
společný majetek – vodovod a kanalizace.

V  tuto chvíli je již připravena koncepce 
samostatného provozování, zajištěno její 
personální obsazení i  veškeré technické 
a administrativní kroky, které z ní vycházejí.

A jak to bude se stávajícími 
smlouvami, které máte na odběr pitné 
vody a odvod splaškových vod se 
společností Aquaconsult?
Pro vás jako pro občany a  odběratele se 
v  tuto chvíli nic zásadního nemění. Všech-
ny dosavadní smlouvy na odběr pitné vody 
a odvádění splaškových vod zůstávají v plat-
nosti. Automaticky totiž ze zákona přechá-

zejí na  vlastníky vodovodů a  kanalizací. 
V první polovině roku 2026 budou postupně 
všechny smlouvy aktualizovány již na nový 
subjekt, tj. provozovatele, DSO TřeMoLetKa.

A jak to všechno bude probíhat?
K  dispozici je nyní finanční plán pro rok 
2026, zahrnující nejen odhadované provoz-
ní náklady, ale i prostředky na překlenovací 
období po převzetí systému svazkem obcí.

Nyní má DSO TřeMoLe požádáno o opráv-
nění k provozování vodohospodářské infra-
struktury, a to s datem od 1. 1. 2026.

Současně probíhají intenzivní jednání se 
současným provozovatelem o harmonogramu 
převzetí a předání potřebné dokumentace.

A co je skutečným cílem tohoto kroku?
•	 Získat reálný přehled o nákladech spoje-

ných s provozem vodovodu a kanalizace.
•	 Zhodnocovat technický stav infrastruk-

tury a  plánovat její obnovu či rozšíření 
s jasnými rozpočty.

•	 Zajistit odpovědnou správu podle aktuál-
ních zákonů a moderních standardů.

•	 Nezvyšovat cenu vodného a  stočného 
v prvním roce provozování.

Bez tohoto rozhodnutí by nebylo možné 
dále objektivně posoudit, kolik skutečně 
stojí provozování vodohospodářské infra-
struktury, ani rozhodovat, zda úspory pro-
mítnout do  snížení ceny vodného a  stoč-
ného, nebo je naopak ukládat na  obnovu 
a rozvoj systému.

Mnohé obce, které se cestou samostat-
ného provozu vydaly už před lety, dnes po-
tvrzují, že to byl krok správným směrem. 
Získaly přehled, kontrolu i  svobodu rozho-
dování. A my věříme, že TřeMoLetKa půjde 
v  jejich stopách – s  pokorou, zkušenostmi 
a  vědomím, že voda je základ života, ale 
také symbol zodpovědnosti.

Za DSO TřeMoLetKa Monika Hurtová,

starostka obce Karlík

Obce Lety, Mořinka, Hlásná 
Třebaň a Karlík udělaly společně 
zásadní krok k samostatnému 
provozování vodohospodářské 
infrastruktury.

Naše voda, naše odpovědnost

Probíhá revize katastru nemovitostí v naší obci
Katastr nemovitostí je podle katastrálního 
zákona zdrojem informací, které slouží ve-
dle ochrany práv k  nemovitostem i  k  celé 
řadě dalších účelů. Z  těchto důvodů je ne-
zbytné, aby údaje v  katastru co nejvíce 
odpovídaly skutečnému stavu v  terénu, 
a  proto je vlastníkům uložena povinnost 
ohlašovat změny údajů katastru týkající se 
jejich nemovitostí.

O  této své povinnosti někteří vlastníci 
nevědí. V  řadě případů navíc k neohlášení 

změny mohlo dojít za  předchozích vlastní-
ků. S  cílem nápravy tohoto stavu provádí 
katastrální úřad revizi katastru. Tato revize 
proběhla v letošním roce i v naší obci.

V  případě, že jste byli písemně oslove-
ni pracovníky katastru nemovitostí, zna-
mená to, že byl zjištěn nějaký nesoulad, 
který je třeba vyřešit. Termín pro konzul-
taci s  pověřenými pracovníky katastru 
nemovitostí využili mnozí z  vás. Ti, kteří 
na výzvu nereagovali a nedohodli si další 

postup, riskují, že katastr některé nesou-
lady zanese do  svého registru i  bez jejich 
souhlasu, případně budou znovu vyzváni, 
ale už ve správním řízení. Proto doporuču-
jeme, řešte tyto problémy včas. Pracovníci 
katastru jsou velice ochotní vše vysvětlit 
a pomoci. V případě potřeby vám na obec-
ním úřadě rádi předáme příslušný kontakt 
na odpovědného pracovníka Katastrálního 
úřadu pro Středočeský kraj, pracoviště 
Praha – západ. 
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Každý občan naší obce má v případě zájmu 
a, má-li uhrazen poplatek za  odpad na  ak-
tuální rok, možnost vyzvednout si osob-
ně na  obecním úřadě kartičku, která ho 
opravňuje v průběhu daného roku využívat 
kontejner na  velkoobjemový odpad, který 
má naše obec umístěný ve  sběrném místě 
v obci Lety.

Jako protislužbu má obec Lety možnost 
zapůjčení od naší obce pro údržbu komuni-
kací a chodníků zametací stroj Hako. Tato 
nabídka je ze strany obce Lety opravdu vel-
korysá, protože obec Karlík nemá vlastní 
prostor, kde by kontejner na velkoobjemový 
odpad umístila. Proto vás prosím, buďte při 
odvozu a  odkládání vašeho odpadu na  le-
tovském sběrném místě ukáznění. Pracov-
níci sběrného místa nejsou našimi zaměst-
nanci.

A kdy je možné této služby využívat?
Otevírací doba sběrného místa obce Lety je 
uvedena na webových stránkách obce Lety 
a může být v průběhu roku měněna: https://
www.obec-lety.cz/urad/odpady-2/

Aktuální otevírací doba v  době tisku to-
hoto vydání Zpravodaje – zimní provoz sběr-

ného místa: Sběrné místo v ulici Polní bude 
uzavřeno od 22. 12. 2025 do 28. 2. 2026. Po-
slední den otevření pro veřejnost před zimní 
přestávkou bude v sobotu 20. 12. 2025.

Sběrné místo je v Polní ulici, naproti are-
álu betonárky OSBET BETON s. r. o.

Na sběrné místo lze odkládat:
•	 velkoobjemový odpad z  domácnosti, tj. 

starý nábytek, PVC, koberce, matrace, 
umyvadla, WC, židle, dveře aj.

•	 nábytek prosím odkládejte vždy v  rozlo-
ženém stavu, aby bylo maximálně využi-
to prostoru kontejneru!

Na sběrné místo nelze odkládat:
•	 stavební odpad (ani ten z domácnosti)
•	 elektrozařízení (lze po  dohodě odvézt 

na hasičárnu v Letech)
•	 nebezpečný odpad (je v naší obci dvakrát 

ročně svážen odbornou firmou

BIO odpad a jeho likvidace v průběhu 
letošního roku
V  jarních měsících byly opět přistaveny 
na  pravidelných stanovištích velkoobjemo-
vé kontejnery na BIO odpad z vašich zahrad. 

Od března do listopadu jsou vám k dispozi-
ci D2D BIO popelnice, které jsou v sezóně bře-
zen až listopad vyváženy s 14denní frekvencí 
a v zimním období pak jedenkrát měsíčně.

Stále trvá možnost pořídit si nádobu o ob-
sahu 240 L na BIO odpad z domácnosti a za-
hrady přímo domů, a to zcela ZDARMA. 

Už jednu D2D BIO popelnici máte a  ne-
stačí vám? V případě zájmu prověříme naše 
možnosti, a pokud to skladové zásoby dovo-
lí, přidělíme vám i nádobu druhou.

POZOR! 
NOVĚ BUDE 

PROBÍHAT SVOZ BIO 
ODPADU I V ZIMNÍCH 
MĚSÍCÍCH, A TO DLE 
HARMONOGRAMU!

V případě dotazů nebo zájmu o další ná-
dobu na  tříděný odpad prosím kontaktujte 
obecní úřad na tel. 257 711 074 nebo e-mai-
lem na urad@obeckarlik.cz.

I letos nabízíme v případě potřeby odvoz 
většího množství BIO odpadu obecní Multi-
károu. Cena za přistavení vozu a nakládku 
jedné Multikáry činí 500 Kč, v  případě, že 
si BIO naložíte sami, budeme vám účtovat 
pouze odvoz za  300 Kč. Obecní Multikáru 
je možné po  předchozí dohodě využít také 
na  odvoz a  dovoz různého typu nákladu 
v rámci našeho blízkého okolí.

Kam s nepotřebným, ale nositelným 
oblečením, botami a dalšími textiliemi?
K  dispozici jsou vám 2 kontejnery společ-
nosti KLOKTEX na  vyřazené šatstvo (pro 
dospělé i  děti), boty (vždy čisté a  spojené 
v  páru), případně jiné nepotřebné textilie 
jako ložní prádlo, utěrky, ručníky nebo třeba 
plyšáky aj. Kontejnery jsou umístěny v  ul. 
K Třešňovce a Za Hájovnou. Do kontejnerů 
prosím vhazujte vše v  nepropustných pyt-
lích, aby se zabránilo navlhnutí textilií.

A co se děje s obsahem kontejnerů 
KLOKTEX?
Obsah kontejnerů je vždy pečlivě vytříděn. 
Většina dobře použitelného obsahu je urče-
na přímo na pomoc dětem v FOD Klokánek 
(Fond ohrožených dětí). Textilie, které nena-
jdou uplatnění přímo v Klokánku, pomáhají 
různým charitativním organizacím na  po-
moc lidem v nouzi. Děkujeme, že pomáháte!

Na podzim loňského roku byla s obcí Lety uzavřena vzájemná 
dohoda o spolupráci v rámci Odpadového hospodářství a péči 
o obec. Obě starostky se dohodly na půdorysu vzájemné 
dohody, která byla následně schválena oběma zastupitelstvy. 

Velkoobjemový ODPAD – kam 
během roku s ním a kdy? 
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Box Zásilkovny bude 
brzy rozšířený
Obci se povedlo vy-
jednat rozšíření Zá-
silkovna boxu, který 
je společně s  boxem 
DPD umístěn na  au-
tobusové zastávce. 
Větší Zásilkovna box 
bude osazen začát-
kem roku 2026. Sou-
časný Z-box funguje 
v  Karlíku od  roku 2022, v  místě, kde bylo 
původně stanoviště kontejnerů.

Z  – box je samoobslužné výdejní místo 
Zásilkovny, díky kterému už nikdy nemusí-
te čekat na kurýra, ale můžete si balíček vy-
zvednout sami, jak vám to vyhovuje. Cena 
doručení je stejná jako na  jiném výdejním 
kamenném místě.

Připravuje se Změna 
Územního plánu č. 1 
Obec stále ještě doplňuje přípravné doku-
menty o podněty a žádosti ke změně Územ-
ního plánu (ÚP) č. 1. Další kroky se v rámci 
této změny ÚP předpokládají v 1. polovině 
roku 2026.

HARMONOGRAM SVOZU ODPADU D2D POPELNIC 
V OBDOBÍ LEDEN AŽ BŘEZEN  2026

Leden

Únor

Březen

1

5

5

8

12

12

15

19

19

22

26

26

Datum svozu zůstává čtvrtek!

29

PAPÍR

BIO

PLAST

SMĚS

Karlický adventní koncert se vydařil
Třetí adventní víkend byl v kostele sv. Mar-
tina a  Prokopa v  Karlíku opět ve  znamení 
vánočního setkání s hudbou. Za pořadatele 
přivítala přítomné starostka Monika Hur-
tová a  místostarostky Andrea Vodenková. 
Poté již patřil letošní ročník jen a  pouze 
pěveckému sboru COMODO, který vznikl 
již v  roce 2005 a  sdružuje momentálně té-

měř 30 pěvců ve čtyřech hlasech. Zazněly 
překrásné vánoční písně, některé i  v  do-
provodu dětského sboru Notičky. Po skon-
čení koncertu byla pro zájemce k dispozici 
komentovaná prohlídka zajímavých míst 
karlického hřbitova v doprovodu místní ar-
chivářky Jany Šuchmové, které tímto velice 
děkujeme.
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Lampionový průvod sv. Martina: Svatý Martin na svém koni spolu s průvodem projel 
Karlíkem. Děti s lampiony hledaly poklad a získaly sladkou odměnu.

Letní kino s Vlnami: Pohodová atmosféra panovala během letní-
ho kina při promítání českého filmu Vlny.

Noc kostelů poprvé v Karlíku: Během večera proběhla tři 
představení a také dvě komentované prohlídky našeho kostela 
a přilehlého hřbitova.

Druhé dýňování: Podzim v Karlíku znovu 
patřil dýním. Během druhého dýňování 
příchozí dlabali dýně, pochutnávali si 
na dobrotách a zapojili se do soutěže 
o nejhezčí dýni večera.
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Dětský den, aneb zpátky do školy 
s úsměvem a ve sportovním

A co patřilo mezi letošní NEJ?
Stejně jako loni byla asi největším trhákem 
lezecká stěna pro až tři lezce najednou. 
Na stěně se lezlo s jištěním a obsluha byla 
trpělivá, edukativní a  každého pochváli-
la, i  když se mu třeba nepovedlo vylézt až 
na samý vrchol stěny. Kdo to zkusil, ví, že to 
není vůbec jednoduché. Bylo super vidět, že 
právě tato disciplína byla výzvou jako pro 
malé, tak i pro ty velké.

Obří balóny jsem pokořila i já
Lezení na stěně jsem nechala zkušenějším. 
Ale obří balóny, které bylo nutné přeskákat, 
přeběhnout nebo přeplazit jsem zkusila 
i já. A popravdě říkám, že ani toto nepatřilo 
mezi jednoduché disciplíny. 

Rychlý jako prase nebo hroch?
Toto stanoviště bylo naprostou výzvou úpl-
ně pro všechny. Protože poměřit svoji rych-
lost s  různými druhy zvířat chtěl opravdu 
každý. Běhali děti, mamky, taťkové, ale i ba-
bičky a dědové. A kdo byl za celé odpoledne 
úplně nejrychlejší? Rekordem dne byla do-
sažená rychlost 41 km v  hodině a  rekord-
manem dne se stal mladík jménem Tadeáš.

Malování na obličej
Tradice je tradice. A malování na tělo a obli-
čej v podání paní Lucie Kokoliové je při na-
šich každoročních dětských dnes opravdo-
vou tradicí. Lucka je neskutečně kreativní 
a dětem se její výtvory moc a moc líbí. Ško-
da, že vydrží jen do prvního velkého koupá-
ní. Jsme rádi, že je nám Lucka stále věrná, 
protože její přítomnost se na dětském pros-
tě nikdy neomrzí.

V cíli na děti čekala odměna
Každý účastník, který zdolal všechny disci-
plíny toho dne, obdržel v cíli odměnu ve for-
mě kelímku s karlickým motivem plný dob-
rot a drobných dárků.

A když toho někdo ještě neměl dost?
Poslední fyzické síly mohla děcka uplatnit 
na  obřím nafukovacím skákacím hradu se 
skluzavkou. A aby žádná dětská tvář neby-
la smutná, i tentokrát jsme připravili menší 
a bezpečnější nafukovací skákací hrad i pro 
ty úplně nejmenší.

Přestože bylo tuto sobotu po okolí oprav-
du z čeho vybírat, naše akce pro malé i vel-
ké sklidila velký úspěch a my už teď plánu-
jeme, čím vás na podzim zase překvapíme.

A na závěr bych jako tradičně ráda podě-
kovala všem, kteří se na organizaci podíleli. 
Bez vás to prostě nejde a co víc, s vámi je to 
vážně zábava. Zuzko, Jani B., Jani Ž, Šárko, 
Verčo, Martéto, Dane, Tome, Honzo, Ello 
a  Janičko od  lezecké stěny, Lucko K. díky 
ještě jednou velké DÍKY.

A  můj speciální dík patří Andree, která 
nás opět nechala s velkou částí atrakcí u ní 
na zahradě a která celou akci podrobně plá-
novala a  zorganizovala. Je prostě úžasné, 
že Karlík díky vám všem opět žije!

Druhá zářijová sobota se nesla ve znamení sportu, smíchu 
a zábavy. Tradiční dětský den provázelo příjemné slunečné 
počasí a jistě i díky tomu byla účast zase o něco vyšší než 
v letech minulých.
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Jak dlouho funguje Klub seniorů?
Dlouho ne, ale uvažovala jsem o tom už del-
ší dobu. Zatím jsme měli tři setkání, to po-
slední vánoční teď v úterý 9. prosince. Jde 
o rozjezd a zjištění zájmu seniorů. Na první 
schůzce jsme vyzvídaly, o  co by měli se-
nioři zájem a  podle toho budeme plánovat 
příští rok. Na druhé schůzce jsme si popo-
vídali s  paní Janou Šuchmovou z  Karlíku, 
odbornou pracovnicí historického archivu, 
o  začátcích osídlování Karlíka a  dalších 
zajímavostech. Jedno auto vyrazilo do  No-

vého Knína na divadelní představení. Výlet 
do zámku Mníšek pod Brdy a vánoční trhy 
v Písku jsme bohužel z důvodu nedostateč-
ného zájmu museli zrušit, ale naplánujeme 
něco jiného příští rok v koordinaci s KS Do-
břichovice.

Jaké byly hlavní motivy k založení 
Klubu?
Ke  konkrétní akci mě postrčilo zjištění, že 
sousedka Martina Havlík začala pomáhat 
s organizací akcí seniorů v Dobřichovicích. 

Chodí tam i několik našich seniorek.

Kdo organizuje akce a celkově 
činnost Klubu?
Zatím já ve  spolupráci s  Martinou Havlík 
a  Andreou Vodenkovou, pod patronátem 
starostky. Akce také koordinuji s  KS Dob-
řichovice.

Co vás čeká v příštím roce? 
Nápadů je hodně, ale teprve uvidíme, co 
se povede zorganizovat, jaký bude zájem 
a  přání účastníků. Určitě zhlédneme filmy 
paní Havlové a pana Baumgartnera o Čes-
kém Krasu a  přírodě v  našem údolí. Rádi 
bychom pokračovali v  úspěšném sezna-
mování se záludnostmi moderní techniky 
(šmejdi, telefony, emaily, rizika jejich použí-
vání atd.), už jsme měli dvě přednášky a byl 
o  ně velký zájem. Rádi bychom se domlu-
vili na  jarní návštěvě světoznámé skalky 
pana Zvolánka a také na povídání sochaře 
Petra Váni, ale to jsou zatím jen přání. Na-
bízí se také Kurz poskytování první pomo-
ci, trénování paměti, deskové hry, řešení 
hlavolamů, (podle zdravotních možností 
zájemců a  jejich zájmu), mám připravené 
jednoduché cvičení na rozhýbání, ale zatím 
to nebylo na pořadu dne. Podle zájmu také 
můžeme vidět divadla a divadelní generál-
ky a uspořádat dva až tři výlety za krásami 
naší země. Vše ale opravdu záleží na zájmu 
a možnostech všech zájemců.

Co byste vzkázala spoluobčanům?
Myslím si, že je prima nesedět doma a  jít 
mezi lidi, přijít s dalšími nápady, zajímat se 
o  dění v  Karlíku, zažít pohodu a  přátelské 
setkávání. Zveme Vás 13. ledna ve 14 hodin 
na další setkání na obecním úřadě.

Letos začal v Karlíku fungovat Klub seniorů, který se vzala 
pod patronát zastupitelka Jana Svobodová. Nyní je vše teprve 
v počáteční fázi, kdy se zjišťuje, co by vlastně účastníky zajímalo 
a jaké jsou možnosti. Do této chvíle už proběhla tři setkání 
a vydařil se také první výlet na hrad Karlštejn. Plány pro příští rok 
a další zajímavosti nám prozradila Jana Svobodová.

Klub seniorů přináší nové akce i setkání

Na jaké akce se 
můžeme těšit?
Masopust

 Sobota 14. 3. 2026

Noc kostelů
 Pátek 29. 5.

Dětský den
 Září

Lampionový průvod
 Listopad 

Rozsvícení stromku
 Prosinec 

a další tradiční obecní akce
Za celý kolektiv obecního úřadu a zastupitele obce Karlík přejeme všem lidem dobré vůle 

klidné prožití svátků vánočních a do nového roku 2026 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti!

PF 2026
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Sochy budou tesat mladí, nadějní sochaři 
Ema Kissová, Bianka Barniakova a  Matouš 
Lipus, a  to z  carrarského a  nehodivskeho 
mramoru. Symposium má pod svými umělec-
kými křídly opět karlický sochař Petr Váňa.

Letos poprvé se symposium koná pod 
záštitou obce Karlík, ale stále ve spolupráci 
s  městem Dobřichovice, a  to v  rámci bez-
platného nájmu prostoru u  řeky a  poskyt-
nutí dalšího zázemí dle dohody. Sochy bu-
dou v dalších letech umístěny do sochořadí 
mezi Dobřichovicemi a  Karlíkem, poprvé 
na katastru obce Karlík.

Co je Cesta mramoru?
Tradice Sochařského symposia Cesta mra-
moru začala v roce 2003. Jeho zakladatelem 
a nositelem myšlenky je akademický sochař 
a obyvatel Karlíka Petr Váňa. Myšlenku sym-
posia shrnul v  roce 2002 takto: Místo, kde 
lidé žijí, má své zvláštní kouzlo. Pojďme uká-
zat také zvláštní kouzlo našeho místa. Kraji-
ny, kde je v kopcích kámen jménem mramor. 
Pojďte zkusit oživit tradici práce s  tímto ka-
menem. Zkusme dát prostor k tomu, aby z to-
hoto našeho kamene mohly rozkvést v kraji-
ně sochy. Založme symposium.

Kdy se konal poslední ročník?
Poslední, osmý ročník symposia se konal 
v létě 2023. Sochy tehdy vytvořili Kurt Ge-
bauer (socha Dobřichovka slivenecká von 
Cikánka de la Barrandien ze sliveneckého 
mramoru), Elisabeth Habermannová (so-
cha Clona z  českého mramoru z  lomu Ne-
hodiv) a  Pavel Charousek (socha Svědek 
z  francouzského mramoru sv. Anna), které 
byly umístěny do  sochořadí v  létě 2024 
jako poslední na dobřichovickém katastru. 
Štafetu symposia tak přebral Karlík.

Kdo je Petr Váňa?
Petr Váňa se začal sochařství věnovat 
ve třinácti letech. Studoval obor sochařství 
na Střední umělecko-průmyslové škole ka-
menické v  Hořicích. Roku 1990 promoval 

na  Akademii výtvarných umění v  Praze. 
Zabývá se sochařskou tvorbou při obnově 
sakrálních staveb, volnou tvorbou, restau-
rováním uměleckých památek a  dalšími 
projekty. Realizoval řadu kopií barokních 
soch (sousoší Vzkříšení Krista v  pražské 
Loretě, čtyři sochy evangelistů na  průčelí 
kostela Nejsvětějšího Salvátora v  Praze), 
kamenných oltářů a fontán. Je také mj. au-
torem mramorové sochy Gymnastka pro 
pietní místo Věry Čáslavské v Černošicích.

V současné době se Petr Váňa věnuje pře-
vážně volné tvorbě. Jeho sochy jsou realizo-
vány v Berlíně, Hannoveru, Římě a na mno-
ha místech České republiky. V poslední době 
vytvořil oltář do kostela Nejsvětějšího srdce 
Páně na Vinohradech podle návrhu arch. Jo-
sefa Pleskota a vytvořil veškerou sochařskou 
výzdobu v  novém kostele Krista spasitele 
v Praze na Barrandově, včetně vitráží.

Sochař Petr Váňa převzal Stříbrnou me-
daili předsedy Senátu PČR za  rok 2021 
(za dlouholetou uměleckou činnost v oblas-
ti sochařské tvorby, v restaurování umělec-
kých památek a obnově sakrálních staveb, 
zejména pak za vytrvalou práci na obnově 
významné historické stavby, mariánského 
sloupu na Staroměstském náměstí v Praze) 
a také Cenu hejtmanky Středočeského kra-
je za přínos kultuře a umění v roce 2024.

Devátý ročník Sochařského sympozia Cesta mramoru se 
uskuteční od 19. července do 15. srpna 2026. Sochy budou 
vznikat tradičně před zraky kolemjdoucích v prostoru u řeky 
nedaleko lávky v Dobřichovicích.

Sochaři budou tvořit na symposiu 
Cesta mramoru 2026
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Letos jsme obecní strom „oblékli“ do nové-
ho světelného hávu a rádi přiznáme, že mu 
to opravdu moc sluší. Nechyběly ani krásně 
osvětlené tradiční dřevěné jesličky.

Všechny Karličáky i  přespolňáky nejprve 
přivítala starostka Monika Hurtová a její pra-
vá ruka, místostarostka Andrea Vodenková. 
Na všechny děti čekala nadílka čerta, Miku-
láše a andělů, ale nebylo to zadarmo. Za krát-
kou básničku nebo malou písničku čekal děti 
malý balíček něčeho moc dobrého na zub.

A kdo hrál a zpíval k poslechu?
Nejprve zpříjemnil večer dámský pěvecký 
sbor s kytarovým doprovodem pana Vladi-

míra Šidlíka. Atmosféru večera zakončila 
hudební produkce v  podání mladičké zpě-
vačky Anny Marie Zajíčkové a  jejího tatín-
ka. Měli připravený moc krásný vánoční 
repertoár složený z klasických i moderních 
vánočních písní. 

Premiérově se představilo také osazen-
stvo našeho krámku, které si pro vánoč-
ní návštěvníky připravilo domácí pečené 
dobroty, a  nechyběl ani rozpálený gril 
s  výbornými klobáskami a  pečeným ma-
sem.

Večer se opravdu vydařil a poslední mi-
lovníci svařeného vína místo opouštěli až 
v pozdních večerních hodinách.

Zdarma poradíme s domácí sítí
Součástí připojení je také velká pomoc do-
mácnostem v  Karlíku: bezplatné poraden-
ství s domácí sítí. Vysvětlíme, co má smysl, 
co je zbytečné pro rychlou optiku, a nasta-
víme síť tak, aby rychlost nesrážely slabé 
zóny nebo špatně nastavená či zastaralá 
zařízení, která by rychlost optiky snižovala.

DOBNET má techniky přímo z  regionu, 
kteří přijedou osobně a  pomohou doladit 
nejen samotnou přípojku, ale celý váš do-
mácí internet. Postaráme se o Wi Fi v celém 
domě, poradíme s  umístěním routeru, na-
stavíme chytrou televizi a všechna zařízení, 
která na internetu běží.

Pomáháme i tam, kde velcí 
operátoři končí
Jako váš soused jsme tu i  v  situacích, 
ve  kterých by vás u  velkého operátora ani 
nenapadlo volat jejich technika – když sláb-

ne signál v podkroví, když se nová televize 
nechce připojit, když večer vypadává video 
nebo když děti chytají Wi Fi jen „u  dveří 
dětského pokoje“. Anebo když se technika 
rozhodne stávkovat, zavirovala se, odejde 
disk v notebooku či se vám nedaří připojit 
novou tiskárnu. Nové počítače a notebooky 
kompletně nastavujeme. Proč taková péče? 
Zážitek z internetu je jen tak dobrý, jak dob-
ře fungují zařízení, která na něm používáte.

Síť je stejná. Péče rozhoduje
Kvalita optické sítě, tedy rychlost, stabilita 
a  technické parametry, je v  Karlíku stejná 
pro všechny poskytovatele. Optický kabel, 
který vede do  domu, je jeden – podobně 
jako rozvody elektřiny nebo plynu, i  když 
dodavatelé se mohou lišit. Samotný kabel 
přivede rychlé a stabilní připojení, ale sku-
tečný komfort začíná až doma. Rozdíl mezi 
poskytovateli se nepozná podle rychlosti 
linky, ale podle toho, zda vám domácí sít 
skutečně nastaví (a ne jen zapojí router), po-
radí s Wi-Fi v celém domě a postará se o za-
řízení i ve chvíli, kdy se něco pokazí. Právě 
v  běžném provozu – při rozšiřování Wi-Fi, 
připojení nové televize, zpomalení počítače 
nebo výpadcích signálu – se ukáže, zda má 
poskytovatel místní zázemí, čas a  ocho-
tu řešit potíže zákazníků osobně a  hlavně 
dlouhodobě po zapojení přípojky.

Pokud chcete mít prvotřídní. zážitek 
z  internetu, nechte se připojit k  optice 
od DOBNETu.  Nekončíme u přípojky, kry-
jeme záda při jakémkoliv problému, který 
by zážitek z netu mohl jen malinko pokazit.

Volejte ne tel. 277 001 111 nebo pište na 
e-mail: info@dobnet.cz.

Rozsvícení vánočního stromku přineslo vánoční náladu

Karlík přechází na optiku. S DOBNETem z ní doma 
vymáčknete maximum
V Karlíku se blíží spuštění nové optické sítě a DOBNET je 
připraven domácnosti připojit hned ve chvíli, kdy bude síť aktivní. 
Jako místní poskytovatel se postará, aby přechod na optiku 
proběhl hladce a bez stresu.

V předvečer svátku sv. Mikuláše 5. prosince jsme se sešli jako 
tradičně na hřišti u obecního úřadu, abychom společně oslavili 
rozsvícení karlického vánočního stromu. 

internetnaoptice.cz
Rady, tipy 
a info


